国网沈阳供电公司

生产旺季主动上门 助企"足电"度夏

本报讯 "夏季是我们冷饮食品 加工企业的生产旺季,感谢你们供电 公司主动上门服务,不仅帮助我们查 出了设备安全隐患,还让我们对今夏 供用电形势有了全面了解,为我们安 排下一步生产计划提供了依据。"8月 9日,沈阳中街冰点食品有限公司负 责人对上门走访的国网沈阳供电公司 雷锋共产党员服务队队员表达感谢。

入伏以来,沈北新区用电负荷不 断攀升。为确保迎峰度夏期间电网安 全可靠运行,国网沈阳供电公司组织 党员服务队开展"迎夏峰、进企业、送 安全"专项行动,以安全义诊、能效分 析、延伸服务为主要内容,建立"一企 一策"服务档案,实施精准服务,跟踪

解决用电难题。走访过程中,沈阳供 电公司工作人员在了解企业用电情况 的同时,对企业生产所涉及的新装、增 容等用电业务,提供全链条跟踪指 导。沈阳供电公司结合企业夏季负荷 预测情况、生产频度,对企业内部线 路、配电室、开关柜等供电设施开展安 全检查,重点查看是否存在供电线路 老化、超负荷运行现象,协助企业处理 发现的隐患缺陷,并督促其落实整改。

国网沈阳供电公司还充分征询客 户对供电可靠性、电压质量、优质服务 等方面的意见和建议,向企业宣传节 能用电有关政策,优化企业用电方案, 携手客户做好迎峰度夏工作。

石 阳 赵苑竹





国网沈阳供电公司雷锋共产党员服务队队员主动上门帮助中街冰点食品有限公司排查用电隐患。

国网沈阳供电公司供图

国网大连供电公司

完成电力设施改造升级 解大件运输难题

本报讯 8月5日,国网大连供电 公司承担的华锐重工大件运输线路改 造工程顺利完工,及时化解困扰地方 企业的大件运输难题,助力地方重点 项目建设提速。

大连华锐重工大型高端风电核心 零部件智能制造项目,是2024年瓦房 店市政府督办的重点招商引资项目, 主要生产海上大兆瓦风电铸件。该产 品体型较大,无法避开沿途高低压电 网运输,"走不出去"成为影响新产品 交付的最大难题。

在了解企业现实困难后,国网大 连供电公司积极配合地方政府开展相 关线路改造升级,为"大连制造"顺利 出海保驾护航。

本次线路改造升级任务共涉及 66千伏线路4处、20千伏及以下线路 156处。面对工期紧、任务重等情况, 国网大连供电公司多次组织召开专项 协调会,提前做好施工物资准备,优化 停电计划和施工作业次序,同时对工 作任务进行细致分解,确保责任落实 到人,为项目建设的有序推进打下坚

据了解,本次施工共有377人、99 台各类车辆参与。其间,累计完成66 千伏停电施工13次,10/20千伏停电 施工25次。此外,为有效避免因施工 造成大面积停电,该公司还开展不停

电作业4次,在三台线、大桥线等4条 线路上开展中压发电车并网作业5次 12处,压降停电时户数超过70%。

下一阶段,国网大连供电公司 将继续做好地区电网建设,进一步 完善电网结构,竭尽全力满足地方 高质量发展需要,以实际行动为大 连"两先区""三个中心"建设贡献更 多力量。

张程程

■ 图说 TUSHUO

国网抚顺供电公司

全力推进沈白高铁电力工程建设

8月13日,在沈白高铁抚顺永陵-新宾220千伏线路 工程59号塔施工现场,机器轰鸣,国网抚顺供电公司的施 工人员正有条不紊、紧锣密鼓地配合作业,呈现出一派繁 忙的施工景象。

抚顺永陵-新宾220千伏线路工程,路径长度41.46 千米,新建铁塔120基。此工程是省重点工程,关系到沈 白高铁能否按期供电。连日来,在国网抚顺供电公司的 带领下,工程各参建单位克服高温、降雨等一系列客观自 然因素,开足马力抢工期、赶进度,保质保量完成工程目 标节点任务,顺利推进工程建设。目前,工程按照工期计 划稳步推进,争取提前6个月竣工,确保沈白高铁能顺利 进行电气调试。

据介绍,该工程建成后,将能够满足抚顺北牵引站、 永陵牵引站和新宾牵引站的220千伏外部供电需求,可以 提高区域铁路客运服务水平,完善区域电网结构,进一步

促进沿线地区经济发展。 图为59号塔建设现场。

> 赵 跃 文 王宏鑫 摄



建昌县公安局八家子分局

精准打击违法行为 护航矿业企业发展



近年来,建昌县公安局八家子分局积极发挥职能作用,精准发 力、主动担当,在打击盗窃等违法犯罪行为及社会治安管理等方面, 积极维护辖区内企业的合法权益不受侵害,企业遇到困难迅速予以 解决,为优化企业营商环境、助力企业健康发展作出贡献。

精准打击违法犯罪 为企业筑牢"防护网"

葫芦岛八家矿业股份有限公司 坐落于辽宁省葫芦岛市建昌县境内, 是一家主营有色金属采选的中型矿 山企业,经过20多年的发展建设,该 公司实现年采矿能力43万吨,处理 矿能力100万吨,公司下辖红旗矿、 叁沟矿、硫铁矿三个矿山单位,现有 员工3000多人。

一年以来,该公司时有发生盗窃 电缆等有价物资案件,由于盗窃人作

案方式隐蔽且多为团伙作案,并有犯 罪嫌疑人通风报信,公司用大量人 力、物力加强防范。八家子分局得知 这一情况后,立即组织警力到公司了 解详细情况、设计抓捕方案、蹲点布 控,联合公司有关部门实行抓捕,经 过数日不懈努力,终于找到了盗窃电 缆人员行动的蛛丝马迹,前后破获选 矿厂、红旗矿、烧结锰厂、硫铁矿等盗 窃电缆案多起,一举抓获盗窃电缆等 涉案人员多人,为公司挽回了巨大的 经济损失。

此项行动实现了对盗窃犯罪行 动的精准打击,起到了威慑作用,为企 业健康有序发展营造了良好的氛围。

提供人性化服务 为企业保驾护航

由于矿业企业的特殊性,矿业公 司经营涉及火工品的审批、运输、使 用、爆破等相关环节,八家子分局积极 协调上级相关部门,精简审批环节,提 高审批效率,每月定时定期到公司各 涉爆单位抽检,指导涉爆工作,并且根 据现场实际情况提出涉爆物品管理所 存在的隐患以及整改方案,不分节假 日为企业提供人性化服务,开辟"绿色 通道",保证企业所需火药不断供,在 保证合法合规的前提下,确保企业充 足的火药供应,为企业生产运行续航 提供了有力保障。

走进企业普法宣传 守护企业"安全线"

八家子分局每月专门为企业进行 普及法律知识,"一对一"的服务与指 导,派专业法律人员定时到企业宣讲 法律知识,定期组织法律讲座,同时还 发放普法传单与书籍,开展播放普法 视频等活动;不定时对各个矿山进行 巡逻检查,对企业员工进行防火、防盗 安全教育,守护企业安全有序发展的 最后一道防线。

多年来,八家矿业和八家子分局 构建了和谐的警企关系,实现警企合 作、警企联动,在分局的帮助和支持 下,企业稳步发展,持续为地方经济发 展作出更多贡献。

吴 昊

■ 各地传真 CHUANZHEN

大连邮件处理中心(一期)项目 2号生产辅助楼主体结构封顶

本报讯 近日,由中建安装东 北公司承建的大连邮件处理中心 (一期)项目2号生产辅助楼主体 结构封顶。

"自入场以来,我们狠抓计划 管理,针对'七下八上'降水多的情 况,制定汛期应急预案,多措并举 推进施工进度,高效解决各类资源 调配问题。"项目负责人介绍。

该项目位于大连金普新区三

十里堡临港工业区,建设内容主要 包括生产主楼、辅助楼等6个单体 建筑。作为大连市2024年重点货 运枢纽工程,项目建成后将有助于 拓展"面向周边、扩大亚欧、连接美 非"的国际寄递通道,实现世界主要 国家和地区寄递全覆盖;有助于打 造"上下游相连接、海陆空一体、国 内外全覆盖"自主安全可控的国内、 国际寄递物流体系。

本溪市

开展"双进双促"法律宣传活动

本报讯 近日,本溪市两级党 委组织部门会同本溪市检察机关 开展"双进双促"专项行动"法律宣 传月"活动,邀请全国、省、市人大 代表及300余家企业代表集中送 法8场。

与会代表参观了"枫帆"营商 法治服务中心,体验了企业家刷脸 进入、免费法治体检、点单预约司 法服务等集成服务。现场,检察官 为代表们解读新《公司法》,并通报 本溪检察机关"检护民生""检察护 企"专项行动开展情况,对企业涉 法问题"精准把脉",开具良方。真 正做到法惠民心,"双向奔赴";组 织强链,"双进双促";服务振兴,同 行同进

赵百莲 李 贺

本溪市公安局桥北分局 "四结合"优化法治化营商环境

本报讯 年初以来,本溪市公 安局桥北分局结合经济开发区实 际,以"便企""访企""安企""护企" 服务为重心,全力优化法治化营商 环境。

结合民意导向警务,推进"便 企"服务。分局开展"我是本溪人、 人人都是营商环境"活动,推行预 约、上门服务等便企利企措施。

结合走访实践活动,推进"访 企"服务。分局深入企业采取走 访、座谈的方式进行调研,社区民 警深入企业开展宣传,启动服务企 业法律咨询站。

结合维稳创安活动,推进"安 企"服务。分局开展企业安全大检 查、矛盾纠纷大排查,对企业周边 治安复杂地段、重点行业的治安环 境开展昼查夜巡活动。

结合专项打击行动,推进"护 企"服务。分局加大对企业和重点 地区的督导力度,严厉打击涉企违 法犯罪,开展"全民反诈"行动。

樊天文

丹东市公安局振安分局 走进校园开展法治宣传活动

本报讯 为进一步增强在校 师生的法治意识和自我保护能力, 近日,丹东市公安局振安分局组织 精干力量组成"校园普法宣讲团" 深入辖区多所初、高中学校开展 "拒绝校园欺凌 守护向阳青春"的 法制教育系列巡回讲堂活动。

言+典型的案例+活跃的互动"等 方式向师生阐明了校园暴力的危 害性以及遇到校园欺凌的正确做 法,依据师生的提问有针对性地 进行心理和法律辅导,此次活动 共有辖区内1000名师生参与,受

活动中,民警通过"生动的语

到一致好评。

苏 丹

义县公安局瓦子峪派出所 搜寻两天两夜救回进山走失老人

本报讯 近日,义县公安局 瓦子峪派出所接到某村书记求助 电话称,该村一位90岁老人到后 山采山杏,不慎走失,至今未找 到。接到求助电话后,派出所立 即组织全所民辅警及村干部、村 民分组进入老人走失的后山进行 寻找。

因山势陡峭、树林茂密,夜 晚能见度较低,救援难度加 大,一夜寻找无果。第二天清 晨,派出所向瓦子峪镇党委、 政府申请增援,沟通协调义县 应急公益救援队共同制订搜

索方案,并再次组织所有民辅 警、镇村干部及家属,继续进 入该山林寻找老人。同时,积 极上报县公安局指挥中心请求 支援,进而缩小查找范围。在 获取精准位置后,民警利用无 人机进行空中搜索喊话,经过 两天两夜的连续奋战,终于在 村后山沟里找到摔倒的老人, 经初步检查,老人身体并无大 碍,民警将老人安然无恙送回 家,老人家属激动地向民警表

刘 松

建平县公安局红山派出所 推进人口普查信息采集录入工作

本报讯 近期,建平县公安 局红山派出所紧盯"增量、总量、 质量",全力推进人口普查"一标 三实"信息采集录入工作。

"一标三实"即标准地址、实有 人口、实有房屋和实有单位。派出 所积极协调各相关部门,充分利用 各类社区资源等协同开展工作;对 辖区内"三实"基础信息进行采集 录入,先易后难、分步实施。在已 建立好的标准地址上,有序组织人 员将采集信息进行录入;在辖区群 众中广泛宣传采集工作意义。组 建"联合督查组",对数据质量和准 确性进行检查检验

李红霞 王健宇

中兴商业 举办"非遗漆扇 DIY"沙龙活动

本报讯 8月10日下午,由中 兴商业与东芝品牌联合举办的 "非遗漆扇DIY"会员沙龙活动在 中兴商业会员俱乐部举行,此次 活动旨在让会员亲身领略并传承 中华非遗技艺,共同探寻中国非 遗漆扇的魅力。

活动现场,中兴商业设置了东 芝品牌洗护体验区与冰箱新品展 示区,由厨师现场制作精品美食请 会员免费品尝。

非遗漆扇DIY环节中,在老

师的耐心指导下,大家纷纷动手 创作专属于自己的漆扇。从上色 的斟酌到装饰的巧思,赋予每一 把扇子专属的名字,参与会员不 仅汲取了传统漆艺的精华,更深 深领略到中国非遗文化独一无二 的魅力,每把扇子都承载着制作 者独有的情感与故事。

此次活动,进一步加深了会员 对中兴商业及其经营品牌的认识 与喜爱。

赵慧媛